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Η Ryanair αναζητά πλήρωμα καμπίνας για τη βάση
της στη Θεσσαλονίκη

2024/11/25 15:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Πλήρωμα καμπίνας, το οποίοι θα ενταχθεί στη βάση της αεροπορικής στη
Θεσσαλονίκη, αναζητά η Ryanair.

Για το λόγο αυτό, στις 26 Νοεμβρίου, στις 10:30 π.μ. και στις 14:30 μ.μ. στο 
ξενοδοχείο “Park Hotel Thessaloniki” (Αγωνιστών 81, Θεσσαλονίκη, ΤΚ 546 30)
διοργανώνει σχετική εκδήλωση για όσους υποψήφιους επιθυμούν να ενταχθούν στο
δυναμικό του low cost αερομεταφορέα.

Η Ryanair ανακοίνωσε μια προσπάθεια προσλήψεων για πλήρωμα καμπίνας για να
ενταχθεί στη βάση της στη Θεσσαλονίκη, καθώς οι πελάτες συνεχίζουν να συρρέουν
στους χαμηλούς ναύλους, την ασυναγώνιστη επιλογή δρομολογίων και την
υποδειγματική εξυπηρέτηση της Ryanair.

Οι παρευρισκόμενοι θα συναντήσουν μέλη πληρώματος που ήδη απασχολούνται στη
Ryanair, ώστε να μάθουν για τη ζωή ως πλήρωμα καμπίνας στην αεροπορική εταιρεία
και τι μπορεί αυτή να τους προσφέρει.

Σύμφωνα με εκπρόσωπο της Ryanair: «Είμαστε στην ευχάριστη θέση να
ανακοινώσουμε μια μεγάλη προσπάθεια προσλήψεων για θέσεις πληρώματος
καμπίνας για να ενταχθούν στην αναπτυσσόμενη βάση μας στη Θεσσαλονίκη και
προσκαλούμε όσους ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση να έρθουν στην εκδήλωση
πρόσληψης που θα πραγματοποιηθεί στο Park Hotel Thessaloniki στις 26 Νοεμβρίου
για να γνωρίσουν την ομάδα πρόσληψης και να μάθουν περισσότερα για αυτούς τους
συναρπαστικούς ρόλους.

Ως η Νο. 1 αεροπορική εταιρεία της Ευρώπης, αυτές οι ευκαιρίες πληρώματος
καμπίνας προσφέρουν στους υποψηφίους την ευκαιρία να εξασφαλίσουν τις
καλύτερες θέσεις πληρώματος θαλάμου επιβατών στην αεροπορία, όπου η σκληρή
δουλειά ανταμείβεται με γρήγορες ευκαιρίες σταδιοδρομίας, ταξίδια με έκπτωση και
πολλά άλλα – ανυπομονούμε να καλωσορίσουμε το νέο πλήρωμα καμπίνας ενόψει του
καλοκαιριού του 2025, καθώς η Ryanair συνεχίζει να αναπτύσσεται στο κορυφαίο
δίκτυο της βιομηχανίας με 235+ προορισμούς».



Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν το 
careers.ryanair.com

https://careers.ryanair.com/cabin-crew/

